

## OZONE DAY CELEBRATION ON 16<sup>th</sup> SEPTEMBER 2024

### बेस्ट ऑफ द बेस्ट थीम के चलते रामपुर बुशहर कॉलेज में ओजोन दिवस का किया आयोजन

रवि वर्मा

लोकल न्यूज़ऑफ़ इंडिया

राजकीय महाविद्यालय रामपुर विषय में विश्व ओजोन दिवस मनाया गया। इको क्लब एवं ज्योग्राफिकल समिति ने संयुक्त रूप से इस दिवस को मनाया। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ० पंकज बसोतिया जी ने विद्यार्थियों के best out of waste से सम्बन्धित काम की सराहना और प्रशंसा की। इस दिवस में रैली निकालकर और नुक्कड़ नाटक के माध्यम से लोगों को जागरूक करवाया गया। इसके साथ छात्र और छात्राओं के द्वारा महाविद्यालय के परिसर में विभिन्न प्रकार की



गतिविधियों में सफाई,पौधरोपण तथा प्रतियोगिताओं में नारा लेखन बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट, कोलाज मेकिंग करवाई गई। इन प्रतियोगिताओं में बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट ( best out of waste) में

अंकिता और उसके समूह ने प्रथम,कृतिका और उसके समूह ने द्वितीय ,पूनम और उसके समूह ने तृतीय स्थान हासिल किया। कोलाज मेकिंग प्रतियोगिता में अदिति मेहता ने प्रथम,तनीषा ने द्वितीय,कशिश

तृतीय स्थान हासिल किया। इसके पश्चात नारा लेखन प्रतियोगिता में रीमा ने प्रथम,सिमरन ने द्वितीय और नेहा ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।

इन प्रतियोगिताओं के निर्णायक मंडल में प्रो. गीता शर्मा, डॉ. आशा गर्ग, डॉ. प्रताप ठाकुर ने अपनी भूमिका निभाई। इस कार्यक्रम में विशेष रूप से प्रो. राजेश नेगी, डॉ. अनुराधा नेगी कनैन, डॉ. अनीता, डॉ. सविता नेगी, प्रो. अनूप, प्रो. जयंती, प्रो. निर्मला , प्रो. सुरेखा आदि मौजूद रहे। विद्यार्थियों ने इन गतिविधियों में बढ़ चढ़कर भाग लिया और पर्यावरण के अनुकूल जैसी चीजों का इस्तेमाल करने की प्रतिज्ञा भी ली।

### कोलाज मेकिंग में अदिति मेहता और नारा लेखन प्रतियोगिता में रीमा प्रथम



हिमाचल दस्तक ■ रामपुर बुशहर

रामपुर कॉलेज में विश्व ओजोन दिवस मनाया गया। इको क्लब एवं ज्योग्राफिकल समिति ने संयुक्त रूप से इस दिवस को मनाया। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. पंकज बसोतिया ने विद्यार्थियों के बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट से संबंधित काम की सराहना की। इस दिवस में रैली और नुक्कड़ नाटक के माध्यम से लोगों को जागरूक किया गया। इसके साथ विभिन्न प्रकार की गतिविधियों में सफाई, पौधरोपण व प्रतियोगिताओं में नारा लेखन बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट, कोलाज मेकिंग करवाई गई।

इन प्रतियोगिताओं में अंकिता और उसके समूह ने प्रथम स्थान, कृतिका और

उसके समूह ने द्वितीय स्थान व पूनम और उसके समूह ने तृतीय स्थान हासिल किया। कोलाज मेकिंग प्रतियोगिता में अदिति मेहता ने पहला स्थान, तनीषा ने द्वितीय व कशिश ने तृतीय स्थान हासिल किया। इसके बाद

■ रामपुर कॉलेज में विश्व ओजोन दिवस पर कार्यक्रम का आयोजन

नारा लेखन प्रतियोगिता में रीमा ने प्रथम, सिमरन ने द्वितीय और नेहा ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। इन प्रतियोगिताओं के निर्णायक मंडल में प्रो. गीता शर्मा, डॉ. आशा गर्ग, डॉ. प्रताप ठाकुर ने अपनी भूमिका निभाई। विद्यार्थियों ने इन गतिविधियों में बढ़ चढ़कर भाग लिया और पर्यावरण के अनुकूल जैसी चीजों का इस्तेमाल करने की प्रतिज्ञा भी ली।

**CLEANLINESS AND PLANTATION DRIVE**



## COLLAGE AND PLANTER MAKING COMPETITION









**RALLY ON ENVIRONMENTAL AWARENESS**



**NUKKAD NATAK ON OZONE DEPLETION AND ITS EFFECT**

